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Movimentazione e raccolta laterale. / Movement and lateral gathering. Reduced cluttering of the structure’s walls. / Mouvement et repliage latéral. Encombrement réduit des parois
de la structure. / Bewegung und seitliche Pufferung. Bessere Ubersicht iber die Struktur der Wande. / Movimiento y recogida laterales. Bloqueo reducido de las paredes de la
estructura. / Beweging en lateraal opvouwen. De wanden van de constructie blijven netter. / Kivnon kat meupikéd palepa. Mikpdg Xwpog tng Soun¢ oTov Toixo.




La zona di impacchettamento & solo il 10% della larghezza massima della struttura. / The stacking area is only 10% of the maximum width of the
structure. / La dimension en mode de rangement est d’environ 10 % de la largeur maximale de la structure. / Die seitliche Pufferung ist nur 10 % der
maximalen Breite der Konstruktion. / El drea de compactacion es sélo el 10% de la anchura maxima de la estructura. / Het opgevouwen doek neemt
slechts 10% van de maximale breedte van de constructie in beslag. / H Sopr katahapBavel xwpo u6vo 10% Tou uéyloTou MAETOUG TNG.
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Galileo FR 9000 con applicazione in ambito industriale. Misura 28x14 metri. / Galileo FR 9000 when applied to the industrial environment. Size 28x14 meters. / Galileo FR 9000
lorsqu’appliquée a U'environnement industriel. Taille 28 x 14 métres. / Galileo FR 9000 zur Anwendung in einem industriellen Umfeld. Grofe 28x14 Meter. / Galileo FR 9000 en aplicaciones
en el dmbito industrial. Dimensiones: 28x14 metros. / Galileo FR 9000 toegepast in een industriéle omgeving. Afmetingen 28 x14 meter. / Galileo FR 9000 kataokeur| o€ BlOMNXAVIKO

neptBaAlov. AlaoTaoelg 28 pétpa x 14 pétpa.




Galileo FR 9700 autoportante con chiusure laterali. / Galileo FR 9700 self-supporting with lateral closing. / Galileo FR 9700, modele
autonome a fermeture latérale. / Galileo FR 9700 selbst tragend mit seitlichen Abschluss. / Galileo FR 9700 autoportante con cierre
lateral. / Galileo FR 9700 zelfdragend met laterale afdichting. / Galileo FR 9700 autévopun Kataokeur ue MAEUPIKS KAEioIHO.






».

Garantisce Frama

Acquistando Frama, scegli i prodotti di un‘azienda con una solida

Frama Guarantees
On acquiring Frama, you have chosen a
product of a company with solid experience.

Garanties Frama
En achetant un produit Frama, vous avez choisi un
produit issu d’'une entreprise riche d'une grande expé-

300 esperienza ch.e e dl\./entata un pun.to di riferimento |mporta.nte per Frama has become an important reference rience; celle-ci représente une référence importante
il settore grazie all'impegno e la ricerca dell’eccellenza dei propri point in the sector due to it's in house dans le secteur ayant su employer ses produits et
prodotti con un‘area produttiva che si sviluppa su 6 stabilimenti. Tutte research & development. All of the '”"es“rdda”i_““edr?”‘le"h,e de q‘;a}febla,“ sein dt“”e

. P . . awnings are supplied with a complete user zZone productive aeveloppee sur o etablissements.
le te.n.de vengono for.mte complete di libretto di uso e manutenzione e & maintenance manual & a guarantee Taus les auvents sont fournis avec un manuel complet
certificato di garanzia. certificate de l'utilisateur et d’entretien ainsi qu'un certificat de
garantie.
-
i Adhesil
pdnest ; . TRE o s ; st ZSI dalso fori ble textil Adnesil
Di serie anche nei tessuti impermeabili, l'innovativo sistema di andardatso for impermeable textiies. Egalement standard en terme d'impermeéabilité de
. . S® . Adhesil, the innovative , threadless joining . . N
E confezione senza filo Adhesil®, sviluppato e brevettato da Frama che system has been developed & patented by textile, Adhesil, le systeme de rangement novateur

Galileo

by Frama SpA

BLU POINT

risolve i problemi di durata e resistenza nel tempo tipici delle cuciture
tradizionali, grazie all'esclusiva tecnologia senza filo garantita 5 anni.

Blu Point

Contatta i Galileo Blu Point per avere maggiori informazioni sulle
soluzioni possibili. Il rivenditore autorizzato ti affianchera, nella
scelta del tuo Galileo in tutte la fasi della trattativa, dell’installazione
e dell’assistenza. Avrai a disposizione personale formato dalla casa

madre tramite corsi di formazione continui.

Caratteristiche tecniche

- A telo completamente disteso puo resistere a raffiche di vento fino a
102 Km/h, equivalente al grado “10 Tempesta” della scala Beaufort
dei venti, molto maggiore della Classe al vento 3 nella misura

massima.

- Atelo raccolto la struttura fissa puo resistere a raffiche di vento pari a

circa 110 Km/h nella misura massima.

- Sotto l'azione delle precipitazioni Galileo con una pendenza minima

Frama. It solves the problem of longevity
& resistance with time that are typical with
traditional stitching systems.

Blu Point

Contact Galileo Blu Point for further
information. Your authorised retailer will
help you choose your Galileo. All personnel
receive continuous, ongoing training by
Frama head office.

Technical Characteristics

-The completely extended awning can resist
winds up to 102 Km/h, equivalent to force
10 on the Beaufort wind scale, much higher

than the Wind class 3 of the maximum Llimit.

-The awning which is gathered to the fixed
structure can resist winds up to 110 km/h.

-Under precipitation, Galileo with a
maximum inclination of 5 degrees (9%) can
drain water greater than class 2 (UNT EN
13561 Norms) Corresponding to 56 1/m? /h.

-On a completely extended awning it can

sans couture, développé et breveté par Frama, résout
les problémes de longévité et de durabilité inhérents
aux systémes de couture traditionnels, ainsi cette
technologie exclusive sans couture permet une garan-
tiede 5 ans.

Blu Point

Contactez Galileo Blu Point pour des informations
supplémentaires et envisagez des solutions possibles.
Le revendeur autorisé vous aidera a choisir votre
Galileo dans toutes les phases de la manipulation, de
l'installation et de l'assistance. Vous vous adresserez
a des membres du personnel formés en continu par la
direction.

Caractéristiques techniques

-L'auvent complétement étendu résiste a des rafales de
vent pouvant aller jusqu'a 102 km/h, l'équivalent de “10
Tempéte” sur 'échelle de Beaufort, ce qui est une valeur
plus élevée qu'un vent de classe 3 de la limite maximale.

-L'auvent ajusté a la structure fixe résiste a des vents d’'une
force égale a environ 110 km/h de la limite maximale.

-Lors de précipitations, Galileo peut éliminer l'eau de
maniére supérieure a la classe 2 (Normes UNI EN

di 5° (9%) pud scaricare un flusso di acqua superiore alla classe 2
(Norma UNI EN 13561) corrispondente a 56 l/mg/h.

- A telo completamente disteso puo supportare un carico neve
equivalente a circa 50 cm di neve fresca leggera.

13561) correspondant a 56 l/m?/h, grace a sa pente
minimale de 5° (9 %).

-Sur un auvent entiérement étendu, il peut supporter
une masse de neige équivalente a environ 50 cm de

support a snow weight of around 50 cm of
light, fresh snow.
-With the awning retracted, the fixed

- Atelo raccolto la struttura fissa puo supportare un carico neve pari a

128 Kg/mq (D.M. 16/1/96).

- La pendenza minima consigliata & di 5° (9%).
- Testata per una resistenza meccanica di classe 3 (3000 cicli).

structure can support a snow weight equal neige fraiche.

to 128 Kg/m? (D.M. 16/1/96).

-The minimum inclination advised is 5
degrees (9%).

-Tested for a mechanical resistance of class
3 (3000 cycles).

-L'auvent rentré, la structure fixe peut supporter une
masse de neige équivalente & 128 Kg/m? (D.M. 16/1/96).

-La pente minimale recommandée est de 5° (9%).

-Testé pour une résistance mécanique de classe 3
(3000 cycles).



Frama Garantien

Mit dem Kauf eines Frama - Produktes haben sie sich

fiir ein Produkt von einem Unternehmen mit soliden
Erfahrungen entschieden, dass zu einem wichtigen
Referenzpunktin der Branche geworden ist. Laufende
Entwicklungen und Verbesserungen an den Produkten,
starken die solide Fertigung an 6 Produktionsstandorten.
Die Qualitat wird laufend iberwacht. Alle Einheiten
erhalten ein Benutzer- und Wartungshandbuch. Zusatzlich
erhalt jede Einheit ein Garantie-Zertifikat.

Adhesil

Standard auch fiir undurchlassige Textilien: Adhesil, die
innovative Verpackung, entwickelt und patentiert von
Frama, l0st die Probleme der Langlebigkeit, die typisch
fur die traditionellen Nahsysteme sind und, dank der

exklusiven Schweif} -Technologie kann Frama eine Garantie

fur 5 Jahre gewahren.

Blu Point

Kontaktieren sie bitte Galileo Blu Point fiir weitere
Informationen und Gber magliche Lésungen. Die
autorisierten Handler helfen Ihnen bei der Auswahl Ihres
Galileo in allen Phasen der Abwicklung, der Installation
und des Supports. Das geschulte Personal montiert
fachgerecht die Elemente.

Technische Eigenschaften

- Beivollstandig geschlossene Behang, widerstehen die
bewegliche Einheiten Windgeschwindigkeiten bis zu 102
km/h, das entspricht der Stufe .10 Schwerer Sturm” der
Beaufort-Skala, viel héher als der Wind Klasse 3 der
Hochstgrenze.

- Wenn der Behang, mit der festen ALU - Konstruktion
verbunden ist, kann dieser Windgeschwindigkeiten von
rund 110 km/ h als Obergrenze widerstehen.

- Einintegriertes Dachrinnensystem, gewdhrleistet eine
sichere Entwdsserung der Dachflache. Bei Niederschlag
kann Galileo mit einer Neigung von mindestens 5° (9 %)
Wasser von mehr als Klasse 2 (UNI EN 13561-Normen)
abflieBen lassen, d. h. 56 l/m 2/ h.

- Der vollstandig geschlossene Behang, kann Schneelasten

von ca. 50 cm leichtem, trockenem Pulverschnee tragen.
- Ist Behang mit der festen ALU - Konstruktion verbunden,

so kann dieser eine Schneelast von bis 128 Kg/ m 2 tragen

(D.M. 16/1/96).

- Die minimale empfohlene Neigung ist 5° (9%).

- Getestet flir eine mechanische Festigkeit der Klasse 3
(3000 Zyklen).

Garantia Frama

Aladquirir Frama, ha elegido un producto de una
compania con sdlida experiencia que se ha convertido
en un punto de referencia importante en el sector,
debido alal usoy a la excelente investigacion de sus
productos, con un area productiva desarrollada

en 6 establecimientos. Todas las marquesinas se
suministran con un completo manual del usuarioy de
mantenimiento y con un certificado de garantia.

Adhesil

También de serie para telas impermeables, Adhesil.
Adhesil es el sistema de confeccion innovador, sin
costuras, que ha sido desarrolladoy patentado por
Framay que resuelve los problemas de longevidad y
resistencia con el transcurso del tiempo que son tipicos
de los sistemas de cosido tradicionales. Gracias a la
exclusiva tecnologia sin costuras puede ofrecer una
garantia de 5 afios.

Blu Point

Contacte con Galileo Blu Point para obtener mas
informacién sobre las soluciones posibles. El
revendedor autorizado le ayudaréd a escoger su Galileo
en todas las fases, desde el manejo hasta la instalacion
y asistencia. Dispondra de personal que sigue cursos de
formacién continua ofrecidos por la oficina central.

Caracteristicas técnicas

-La marquesina completamente extendida puede
resistir vientos de hasta 102 Km/h, equivalente al nivel
“10 Tempestad” de la escala de viento Beaufort, muy
superior al viento de clase 3 del limite maximo.

-La marquesina que se recoge a la estructura fijada
puede resistir vientos iguales a aproximadamente 110
Km/h, como limite maximo.

-Con precipitaciones, con una inclinacion minima de
5°(9%), Galileo puede drenar mas agua que la Clase
2 (Normativas UNI EN 13561) que se corresponde con
56 l/m?/h.

-En una marquesina completamente extendida puede
soportar un peso de nieve de aproximadamente 50 cm
de nieve ligera, fresca.

-Con la marquesina recogida, la estructura fijada puede
soportar un peso de nieve igual a 128 Kg/m? (D.M.
16/1/96).

-La inclinacién minima recomendada es del 5° (9%).

-Probado para una resistencia mecanica de clase 3
(3000 ciclos).

Frama Waarborg

Door het aanschaffen van Frama hebt u gekozen voor
een product van een bedrijf met een brede ervaring,
dat toonaangevend is in zijn branche. Dit is bereikt door
het gebruik van en het uitstekende onderzoek naar zijn
producten, die worden ontwikkeld en vervaardigd op 6
locaties. Alle zonneschermen worden geleverd met een
complete gebruiks- en onderhoudshandleiding en een
garantiecertificaat.

Adhesil

Adhesil, dat ook standaard is voor waterdichte doeken,
is het innovatieve, draadloze opbergsysteem, dat is
ontwikkeld en gepatenteerd door Frama. Het lost de
problemen op die gerelateerd zijn aan levensduur en
weerstand, die zich meestal voordoen bij traditionele
stiksystemen. Dankzij deze exclusieve draadloze
technologie kunnen wij een 5-jarige garantie bieden.

Blu Point

Neem contact op met Galileo Blu Point, voor meer
informatie over mogelijke oplossingen. De bevoegde
wederverkopers zullen u helpen bij het kiezen van de
juiste Galileo voor u, bij alle fasen van de behandeling,
plaatsing en assistentie. U zult te maken hebben met
personeel die doorlopend worden opgeleid en getraind
door het hoofdkantoor.

Technische eigenschappen

-Het volledig uitgeklapte zonnescherm kan
windsnelheden weerstaand tot 102 km/u, wat
overeenkomt met een “Storm met windkracht 10" op
de Beaufort schaal. Dit is veel meer dan de vereiste
maximale windkracht 3.

-Wanneer het zonnescherm wordt opgevouwen in de
vaste constructie, kan het windsnelheden weerstaan
tot maximaal 110 km/u.

-Bij neerslag kan Galileo, met een minimaal afschot
van 5° (9%), meer water afvoeren dan klasse 2 (UNI EN
13561 Normen), wat overeenkomt met 56 |/m?/u.

-Hetvolledig uitgeklapte zonnescherm kan een
sneeuwlast dragen van ongeveer 50 cm lichte, verse
sneeuw.

-De vaste constructie kan met opgevouwen
zonnescherm een sneeuwlast dragen die overeenkomt
met 128 kg/m? (D.M. 16/1/96).

-Het minimaal aanbevolen afschot is 5° (9%).

-Getest op een mechanische weerstand van klasse 3
(3000 cycli).

Eyyvnoeig Frama

Zntwvtag Frama, éxete emAE€el éva mpoidv piag
€MIXEiPNONG HE HEYANN EUTIEIPIO GTO XWPO TIOU €XEL
yivel onpavTiké onueio avagopdg xdpn otn dptotn
XPon Kat oTnv £peuva Twv MPOIGVTWY TNG UE Hia
mapaAywytkn povada mou avantyooeTal 0€ 6 XWPOUG.
‘OMeg ol TévTeg mapadidovtal pe éva TANPEG eyxelpidilo
XPROoTN KAl cuVTAPNONG KAl £€Va TTICTOTTOINTIKO
gyyonong.

Adhesil

Ztavtap Kal yla ta adidppoxa vpdaouata, n Adhesil
gival pla Kavotopog pébodog CuUVEVWONG UPACHATWY,
n omoia éxel avamtuxOei kal £xel KATOXUPWOEL pe
Sim\wpa eupeottexviag amo tTn Frama, yia va AOoel

Ta mpoBARuata NG pakpolwiag Kat Tng avtiotaong
070 Xpdvo, MPOoPBARHATA TTOU £XOUV OL TTAPASOCIAKES
uéBodol paYipatoq. Xapn otnv amokAEICTIKA
TEXVOAoyia TG mapéxel eyyunon 5 eTwv.

Blu Point

EmkolvwvioTe pe Ta onpeia Galileo Blu Point yia va
£xete eMmAéoV MANPOPOPIEG Kal MBavég AUoElG. O
gfouolodoTnuévog peTanwAnTtig Ba cag Bonbroet
otnv emAoyn tng Galileo oag kat O AWV Twv Acewv

NG EYKATACTAONG KAl TNG UTTOOTAPIENG. Oa €XETE TO
£€EISIKEVUEVO TTPOOWTTIKG KATAPTIOUEVO HECW OUVEXWV
EKTTAISEVTIKWVY HOBNUATWY Ao TNV UNTPIKN ETAIPE(A.

Texvikd XapaktnpeioTika

- Mia evtedwg avoiytr Galileo pmopei va avtiotadei

o€ TOAU 10XUPOUG dAvepoug puéxptl 102 xAp/wpa,

1008Uvapo pe Suvaun 10 otV KAipaka Mmog@op, To
omoio gival TOAU Mavw amo To 6plo, KAAon 3 - okaAag

avépou .

Me 1o Upaopua palepévo oTo MAAL UMOpPEi va avTIoTaBE

o€ TOAU LoXUPOoUG Avepoug puéxpt 110 xYAp/wpa.

- Me gAdx1oTtn kAion 5 poipeg (9%) n Galileo pmopei

va SIwXVEL por VEPOU avwTepn TNG KAAong 2 (UNI

EN 13561 Norms) mou ico8uvapei ue 56 Nitpa/TeTp.

uétpo/wpa.

Mia evtehwg avolxtn Galileo umopei va avtiotabei oe

@opTio xtoviol 1ooduvapo pe 50 cm VPoug PpEoKou

HaAakoL xtoviov.

- Mg to U@acpa palepévo oto TAAL, umopEi va
avTioTaBei o€ PopTio X1ovIioU 1008UVAO HE 128 KING/
TeTP.péTPO (D.M. 16/1/96)

- H g\dx1oTn KAion €yKaTAGTAGNG TTOU TTPOTE{VETAL

eival 5 poipeg (9%)

eAeypévn yla unxavikn avtiotaon kAdong 3 (3000

KUKAOL)
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Frama SpA - 1-41016 Novi di Modena - Via Prov.le Modena, 47/a - Tel. +39 059 679411 - Fax +39 059 677115 - www.frama.it

www.pergolagalileo.it
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